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3. 
RAZVOJ JAVNOG 

PROSTORA
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DJEČJE RIJEČI
STANJE: Izjava djece otkriva nekoliko pitanja vezanih za 
njihovo igralište. Prvo, čini se da nema dovoljno prostora za 
igru. Osim toga, u slučaju kiše, nedostatak zaklona sprječava ih 
da uživaju na otvorenom. Neka djeca, željna igre uprkos lošem 
vremenu, neizbježno završe pokisla. Osim toga, djevojke smatraju 
da nedostaje igara posebno prilagođenih njihovim željama.

PREPORUKE: Suočeni s’izazovima koje donosi kiša, djeca 
su predložila nekoliko inovativnih rješenja za poboljšanje svog 
igrališta. Predložili su izgradnju dvorišta, ukrašenog šarenim 
grafitima, za zaštitu od lošeg vremena. Kako bi riješili poplavljena 
područja, razmotrili su prostore za sadnju. Osim toga, kako bi 
obogatili raspoložive aktivnosti, zamislili su dodavanje igara 
penjanja, poskoka i drugih raznovrsnih igara, čime se garantuje 
da svako dijete, djevojčica ili dječak, pronađe ono što traži tokom 
odmora.

TRANSFORMISANI KVART:
KA OPTIMIZOVANIM I PRIVLAČNIJIM 
JAVNIM PROSTORIMA
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CILJ
OPTIMIZUJTE JAVNI PROSTOR
•	 Učinite javni prostor funkcionalnijim

•	 Učinite javni prostor privlačnijim
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POJAČANA PERSPEKTIVA:
OČITNE RADNJE

POSTAVLJANJE BESPLATNIH JAVNIH WC-a 
NA TRGU BRILL
Zadovoljiti osnovne potrebe građana i posjetitelja kvata Brill. Ovaj 
pristup će se prvo sastojati od utvrđivanja strateške i pogodne 
lokacije za postavljanje javnih toaleta, uz osiguravanje da ispunjava 
infrastrukturne kriterije neophodne za garantovanje pristupačnosti, 
sigurnosti i održivosti. Istovremeno će se voditi računa o besplatnom 
korišćenju ovih instalacija.

IZGRADNJA NOVIH IGRALIŠTA
É necessário aumentar os espaços de lazer no bairro Brill. 
Existem várias possibilidades, como a zona sob o viaduto, a 
Praça da Resistência ou atrás da Igreja do Sagrado Coração. 
Nesta perspetiva, será criado um grupo de trabalho específico 
para conceber e construir um parque de jogos suplementar. Este 
projeto inscreve-se numa abordagem participativa, solicitando 
as opiniões e sugestões dos habitantes, pais, avós e crianças, 
a fim de garantir um espaço que responda às necessidades e 
expectativas da coletividade. Além disso, num espírito de abertura 
e de partilha, o espaço de recreio situado no anexo da escola do 
Brill será tornado acessível ao público fora do horário escolar, 
proporcionando um espaço suplementar de relaxamento e de 
lazer para as crianças dos 6 aos 12 anos.

POSTAVITE MOBILNE POVRŠINE ZA IGRA
Ova ideja će omogućiti revitalizaciju urbanih prostora zahvaljujući 
uvođenju pokretnih igrališta. Da bi se to postiglo, biće uloženo 
u kupovinu odgovarajuće i inovativne opreme, koja omogućava 
brzo i efikasno uspostavljanje igrališta. Svjesni važnosti sigurnosti, 



21

tokom postavljanja ovih igrališta biće preduzete mjere da 
se privremeno zatvori pristup automobilima u pogođenim 
prostorima. Ova efemerna transformacija ulica u prostore za igru 
biće naširoko saopštena javnosti. Reklamna kampanja će biti 
raspoređena kako bi se informirali stanovnici i privukle porodice, 
naglašavajući ovu inicijativu koja ima za cilj promoviranje druženja 
i dobrobiti unutar zajednice.

RENOVIRATI ŠKOLSKO DVORIŠTE BRILL
Revitalizirati školsko dvorište aktivnim uključivanjem 
cijele školske zajednice. Kako bi se garantovao inkluzivan i 
reprezentativan pristup, tražit će se mišljenje školske zajednice. 
Ovakav pristup će nam omogućiti da prikupimo razne ideje i 
vizije za renoviranje. Nakon toga će se formirati radna grupa 
koja će proučiti, odabrati i spojiti najrelevantnije prijedloge. 
Kada se projekat završi, izvršit će se proračunska procjena 
kako bi se osigurala finansijska izvodljivost renoviranja. Sa 
jasno definisanim budžetom realizovaće se koraci neophodni 
za konkretnu realizaciju projekta, čime će se dvorište pretvoriti 
u obnovljen, funkcionalan prostor prilagođen potrebama i 
težnjama učenika.
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4. 
MOBILNOST I
TRANSPORT
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CILJ:
BLAŽA MOBILNOST:
•	 Smanjenje automobila u centru grada

•	 Povećanje pješačkih zona

•	 Izgradnja parkinga izvan kvarta

MIRAN KVART:
PREMA MIRNOM CENTRU

DJEČJE RIJEČI
STANJE: Naše mlade građanke i građani primećuju gust 
saobraćaj oko Ulice Alzette, sa vozačima koji voze prebrzo, što 
predstavlja opasnost za djecu i pješake.

PREPORUKE: Preporuke su jasne: Izgraditi dva parkinga 
izvan kvarta. Jedan bi bio na sprat, a drugi bi imao autopraonicu i 
bioskop, omogućavajući djeci da se zabavljaju dok roditelji obavljaju 
kupovinu. Djeca su takođe predložila uvođenje električnog minibus 
servisa za prevoz ljudi od parkinga do kvarta. Povećanjem pješačkih 
zona, nadaju se smanjenju broja automobila i pružanju sigurnijeg 
prostora za igru.



24

POSTOJEĆE I PREDVIĐENE 
INICIJATIVE
Nacionalni plan mobilnosti 2035. (PNM2035) i Lokalni plan 
mobilnosti 2035. planiraju rasteretiti nacionalni put N4 putem 
«Micheville veze», pretvarajući dio Bulevara Princa Henrija u 
«zona susreta» za autobuse i bicikle. P&R, poput «Um Monkeler», 
planirani su na periferiji sa prevozom do centra. Lokalni plan 
sigurnosti 2023-2027 osigurava, pored saobraćajnih kontrola 
od strane policije Velikog Vojvodstva, pojačani nadzor na 
mjestima s velikom posetom, posebno pešačkim zonama i 
glavnim tačkama koncentracije. Nakon povratnih informacija 
građana, gradsko vjeće je zabranilo bicikle i trotinete u pešačkoj 
zoni Ulice Alzette i, suočavajući se s nepoštovanjem te mjere, 
odlučilo je pojačati kontrole. Paralelno s tim, gradsko vjeće je 
predstavilo projekat «Séchere Schoulwee» « Siguran školski 
put » koji ima za cilj zaštitu učenika na njihovom školskom putu, 
uključujući prilagođavanje propisa i infrastrukture na putu.



25



26

5. 
SLOBODNO VRIJEME I 

KULTURA
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PALAVRAS DOS PAIS 
STANJE: Tokom organizovane šetnje po kvartu, roditelji su 
izrazili nekoliko posmatranja i želja u vezi s lokalnom kulturnom i 
sportskom ponudom. Njihovi povratni odgovori odražavaju želju 
za obogaćivanjem i prilagođavanjem dostupnih aktivnosti kako 
bi se što bolje odgovorilo na potrebe i interese njihove djece.

ZAHTJEVI: Roditelji su jasno izrazili svoju želju: Smatraju 
da je ključno povećati vidljivost i promociju kulturnih i sportskih 
aktivnosti u kvartu.

ANIMIRANI KVART :
KA PROMOCIJI KULTURE I SPORTA

CILJ
PROMOCIJA HOBIJA I KULTURE:
•	 Promoviranje ponuda u sportskom i kulturnom sektoru

•	 Omogućavanje pristupa sektoru

•	 Otvaranje sportskog i kulturnog sektora
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POSTOJEĆE I PREDVIĐENE 
INICIJATIVE
Poslednjih godina Grad Esch u svom programu «Youth Sports - 
Cool Sports» nudi širok spektar sportskih aktivnosti koje se 
održavaju nedeljno isključivo za mlade od 12 do 17 godina. Grad 
Esch takođe predstavlja «Sport za sve» koji nudi raznovrsne 
inkluzivne aktivnosti nedeljno, a pored toga, godišnje se 
organizuju nedelje posvećene sportu za sve i inkluziji.

Iako neki klubovi uživaju veliku vidljivost ili su već etablirani, 
drugi se teško probijaju. Kako bi se to nadomestilo, Grad Esch-
sur-Alzette je na svom veb sajtu uspostavio platformu koja 
omogućava svakom građaninu da lako pronađe klub ili ponudu 
u vezi kulture i sportsku ponudu koja ga interesuje.


